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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE AMARAL FERRADOR. 
Aos três (03) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 20 
horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
RONIVAN FONTOURA BRAGA, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de 
Abreu Gama da Bancada do MDB; Reginaldo da Silva Vargas da Bancada do 
Progressistas; João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva 
Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do 
PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR 
UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO N° 117/2022: Sirvo-me do 
presente expediente para encaminhar o Relatório de Avaliação do Cumprimento das 
Metas Fiscais e seus anexos, referente ao segundo quadrimestre 2022. OFÍCIO GAB N° 
121/2022: Veto a emenda supressiva ao projeto de lei n° 056/2022, de 12 de agosto de 
2022, que suplementa verba no valor de R$ 2.375.000,00 (Dois milhões trezentos e 
setenta e cinco mil reais). OF. N°. 122/2022-GAB: PROJETO DE LEI N° 062/2022: 
Suplementa verba no valor de R$ 1.955.000,00 (Hum milhão, novecentos e cinquenta e 
cinco mil reais). PROPOSIÇÃO: Os Vereadores subscritores desta proposição requerem 
à Mesa, ouvido o Plenário, seja remetido pelo Executivo Municipal, a abertura de mais 
um ponto de taxi em nosso município, na Coronel Amaral Ferrador, próximo do 
Supermercado Wilges. PROPOSIÇÃO: Os Vereadores subscritores desta proposição 
requerem à Mesa, ouvido o Plenário, seja remetido pelo Executivo Municipal, nos termos 
do art. 44 da Lei Orgânica Municipal, Projeto de Lei que verse sobre a contratação de 
profissional da Educação Física, para fins de atuação na Academia da Saúde. 
PROPOSIÇÃO N°. 03/2022: O Vereador que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano 
Plenário, propor ao Executivo Municipal que seja construído rampas de acesso para 
cadeirantes nas escolas municipais, onde ainda não há rampas. PROPOSIÇÃO 
003/2022: O Vereador Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB, vem após ouvir 
o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: -Solicitar o Executivo 
Municipal que seja feito uma aguada na propriedade do Senhor Fabio Nunes, na 
localidade da Goiaba. ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÃO: Os Vereadores subscritores desta 
proposição requerem à Mesa, ouvido o Plenário, seja remetido pelo Executivo 
Municipal, nos termos do art. 44 da Lei Orgânica Municipal, Projeto de Lei que verse 
sobre a contratação de profissional da Educação Física, para fins de atuação na 
Academia da Saúde. REJEITADO POR 05 VOTOS CONTRÁRIOS E 04 VOTOS 
FAVORÁVEIS. PROPOSIÇÃO: Os Vereadores subscritores desta proposição requerem à 
Mesa, ouvido o Plenário, seja remetido pelo Executivo Municipal, a abertura de mais um 
ponto de taxi em nosso município, na Coronel Amaral Ferrador, próximo do 
Supermercado Wilges. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO N°. 03/2022: 
O Vereador que está subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao 
Executivo Municipal que seja construído rampas de acesso para cadeirantes nas escolas 
municipais, onde ainda não há rampas. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
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PROPOSIÇÃO 003/2022: O Vereador Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB, 
vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: -
Solicitar o Executivo Municipal que seja feito uma aguada na propriedade do Senhor 
Fabio Nunes, na localidade da Goiaba. APROVADO POR UNANIMIDADE.  OFÍCIO GAB 
N° 121/2022: Veto à emenda supressiva ao projeto de lei n° 056/2022, de 12 de agosto 
de 2022, que suplementa verba no valor de R$ 2.375.000,00 (Dois milhões trezentos e 
setenta e cinco mil reais). APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 
062/2022: Suplementa verba no valor de R$ 1.955.000,00 (Hum milhão, novecentos e 
cinquenta e cinco mil reais). APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: 
VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que, debateram aqui um assunto delicado, e 
deixa bem claro a comunidade que quando se expressou, se expressou errado, sempre 
será favorável aos funcionários e todos aqueles que lhe conhecem, sabe as suas 
intenções, sabe que não é de se omitir quando as coisas acontecem, sempre procurou 
falar, tomar conhecimento no assunto, hoje até pela tarde estavam conversando com 
alguns funcionários da Prefeitura, e sempre deixou muito claro, que nunca fugiu da raia, 
eles tem que discutirem, tem que conversarem, tentar acertas as coisas, sempre 
procurou desde do início do seu mandato trabalhar com clareza, tem o seu partido, tem 
um orgulho muito grande, mas acima de tudo visam as pessoas, conhecem a realidade, 
procuram identificar o problema, conversar com as autoridades do município, 
conversar com os órgãos que realmente delegam poderes pelos acontecimentos da 
nossa terra, está aqui a Contadora Joice, está aqui os funcionários, sabem que ele 
procura de efetivo para conversar, trocar ideias a respeito desses assuntos e foi 
colocado aqui os salários dos funcionários, eles falaram, deram as suas opiniões, por 
hora ele acha que tem que ter muita firmeza nesse assunto, e viu até algumas pessoas 
sorrindo a respeito desse assunto, mas não é de sorrir, é assunto de chorar, é assunto de 
ficar triste com acontecimento dessa forma, o Vereador veja a Casa aqui, a bancada que 
está à frente hoje com uma grande experiência, e no momento que se expressou mal 
aconteceu alguma forma, alguns ares que não ficou muito contente, porque erros 
acontecem, até mesmo na fala do Vereador João Carlos a qual o Advogado aqui da Casa 
ajudou a concluir, então erros acontecem, mas tem que terem as boas intenções com o 
povo, boas intenções com os funcionários que é o assunto de hoje, que estão aqui na 
Casa com eles, poder estar junto com eles, se tem algum problema entre o Executivo e o 
Legislativo tem que conversar, tem que através de um diálogo, mas assuntos dessa 
forma não podem deixar passar, hoje podem até estar excedendo o orçamento, hoje tem 
3% do recurso livre, já teve nas outras gestões 10%, tem que rever bem essa questão, 
sentar, conversar, porque não adianta também colocar sobre carga num Governo que 
vem trabalhando, num Governo que vem fazendo, e é transparente, e quando fala nesta 
Casa sobre o Governo, fala de todos os aspectos, quando errado também, quando certo, 
e nesse caso achou um comprometimento muito grande a qual Prefeito, Secretários 
conversaram com os funcionários e procuraram acertar, mandaram para a Casa, a Casa 
teve a humildade de reconhecer e refazer. Fala que, está sempre do lado da comunidade, 
procura fazer as coisas corretas dentro do seu mandato nesta Casa, que foi os 
funcionários, munícipes, as pessoas que o colocaram aqui, e jamais iria se omitir de falar 
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sobre um assunto desta envergadura, um assunto tão delicado que vai gerar problemas 
mais para frente, e eles tem que pegarem e sentarem e ver as coisas da maneira correta, 
porque são famílias que aguardaram, famílias que estão aguardando. Manda um abraço 
a Neca e o Nelto, que lhe mandaram uma mensagem agora a pouco, estão sempre junto 
com eles, que costuma sempre estar perto das famílias. Fala que, teve as eleições no 
domingo, agradece pelo apoio dos amigos, dos companheiros que estiveram apoiando 
os Deputados da sua bancada, tiveram uma votação bem expressiva e ficaram muito 
contente com os acontecimentos da última eleição, agora tem o segundo turno, pessoal 
vai rever os seus candidatos, vai tomar suas posições para ver o que é melhor para o 
nosso Estado e para a nossa nação. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: 
Parabeniza todas as siglas partidárias em nome dos Presidentes de partido do 
município, pela bela maneira como foi conduzida as eleições no município no dia de 
ontem, onde cada um defendeu os seus candidatos, onde cada um foi lá e exerceu o seu 
papel de cidadão, dando o seu voto, escolhendo os seus candidatos, então parabeniza a 
todos, e em especial a Dona Manuela que está aqui, que sempre é uma lutadora no 
município, pela expressiva votação que teve o Partido dos Trabalhadores no município, 
não são companheiros partidários hoje, mas tem que reconhecer as pessoas quando tem 
sucesso nas eleições. Fala que, quer entrar aqui em um propósito de esclarecer algumas 
coisas aqui a respeito deste projeto de suplementação que estava na Casa, onde já foi 
jogado as culpas em eles mais uma vez, que isso para eles não tem mais problema 
nenhum, tudo que lá não é feito o culpado é aqui, tudo que não fazem lá o culpado é aqui, 
e tudo que fazem lá não é mérito daqui, como eles trouxeram milhares de reais para os 
cofres públicos e emendas parlamentares durante o mandato, isso não é reconhecido, 
tentam a desmerecer, mas o que vem de lá para cá, que não conseguem fazer lá, sempre 
cai no seus colos aqui, só que, eles tem um compromisso e um dever de legislar aqui e 
não legislar com demagogia e nem muito menos em causa própria, e ele ouve falar em 
contas e boletos que as pessoas tem para pagar, que os funcionários tem, e o Vereador 
concorda, ele foi funcionário por muitos anos, trabalhou de funcionário público por 
muitos anos e muitos anos desses perseguido, e eles aqui tem que ter responsabilidade 
e isso procuram ter, a sua esposa é funcionária pública, e ela tem boleto e tem conta para 
pagar, a sua filha é funcionária pública, e ela tem conta e boleto para pagar, mas não por 
isso que vai legislar em causa própria e fechar os olhos para as coisas que no seu 
entendimento não esteja correto, em primeiro lugar para os do face que gostam de 
fofoquiar um pouco, quem paga o funcionalismo público é o Poder Executivo, não é o 
Legislativo, o Legislativo ajuda aqui, porque hoje estiveram reunidos de manhã com a 
Contadora que está aqui e ela mesmo os colocou de maneira muito clara a situação que 
está do município, coisa que o Tribunal de Contas também já lhes comunicaram como 
está a situação do município, agora tem muitos que vão para as redes sociais, quando 
eles votaram alguns projetos contrários para contratação de pessoal no início do ano e 
foram os “tititi” na internet criticando esses Vereadores, hoje está vindo a conta e o 
preço por isso, eles derrubaram alguns projetos, hoje viu uma proposição para contratar 
mais um profissional para colocar numa tal de academia, academia que todo mundo que 
passa ali vê que não tem nada a ver com academia, tem um quadro de cimento com uns 
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ferros cravados, essa é a academia que tem em Amaral Ferrador e vão fazer exercício só 
naquelas barras de ferro que tem lá, que academia é essa? E que contratar gente que 
jeito? Se a Contabilidade hoje os passou que a folha já estourou o limite que poderia ir, 
não tem mais como contratar uma pessoa, como que vão contratar? Para amanhã ou 
depois vir uma funcionária como veio aqui dizer que eles são culpados, porque o excesso 
da folha estar do jeito que está porque eles aprovaram os cargos aqui, que agora eles 
tem que arcar, então tem que ter consciência no que fazem aqui, não deveriam e não 
poderiam ter aprovado um monte de cargos que foi aprovado aqui, porque eles não tem 
culpa de terem prometidos emprego para Deus e o mundo na campanha, não adianta vir 
para cá querer que eles cumpram com as promessas de campanha lá de trás, porque eles 
não tem nada a ver com essa história, e excesso de recurso tem hoje em torno de R$ 
1.500.000,00, R$ 1.700.000,00, talvez não mais que isso comprovado, provavelmente no 
final do ano vai ter mais, segundo as palavras da Contadora que conhece números a 
muitos anos e trabalha com eles, mas hoje o excesso que tem é um pouco mais de R$ 
1.5000.000,00, está faltando contabilizar no mês de setembro, então vai dar um 
pouquinho mais de R$ 1.500.000,00, mas vem aqui e comprova com o que eles fizeram 
na segunda passada, quando emendaram este projeto que tinha vindo com dois milhões 
trezentos e alguma coisa, como provável excesso de arrecadação, e eles não entenderam 
que o provável seja motivo de se aprovar, eles preferiram aprovar aquilo que vem 
demonstrado, isto é, que gostariam de fazer e que quer fazer, o valor que for 
demonstrado, e hoje os foi demonstrado então que R$ 1.500.000,00 já tem e falta 
contabilizar mais um ou dois meses que vai chegar em torno de R$ 1.900.000,00, isto 
vem de encontro também quando eles emendaram o projeto na segunda passada, que 
deixaram R$ 1.900.000,00, este foi aprovado na segunda-feira passada, o que era 
pagamento da folha de pagamento não foi mexido em um real, nenhum real se quer, mas 
usam muitas vezes, e o Vereador ouviu nesse programa politiqueiro, esse da radio São 
José que tem da quinta-feira de noite, ele pode ouvir algumas falas e ouviu muita fala em 
diálogo, mas diálogo com este Governo que está ai, com esse Prefeito que está ai, que 
jeito? Se ele não tem diálogo com os próprios funcionários dele dentro do pátio, ele anda 
xingando os funcionários, faltando com respeito, desrespeitando os funcionários na 
frente de todo mundo, e que diálogo vai ter com alguém aqui na Casa? Eles estão aberto 
ao diálogo, hoje a Contadora veio aqui de manhã junto com o Assessor Jurídico, Doutor 
Paulo Cezar, conversaram duas horas aqui sentados, brincaram, trocaram ideias, tudo 
na maior beleza, maior harmonia, mas o chefe do Poder Executivo gosta de guerra, gosta 
de confronto, gosta de agito, gosta de tudo essas coisas e mais um pouco, ele se elegeu 
assim desta forma, além de ir para o confronto, fazendo promessas que não pode 
cumprir e atira para cima deles, para que eles sejam responsabilizados por isso, mas o 
Vereador não é responsabilizado e crê que nenhum dos colegas vai ser, por promessas 
que fizeram para os outros, eles não tem nada a ver com essa história e não adianta 
virem os apertarem, virem para cima deles. Fala que, 10% do recurso, recém o colega 
falou que está muito apertado a maneira como foi 3%, e o Vereador ouviu o Poder 
Executivo também dizendo na rádio na quinta-feira, que antes era 10% que tinha para 
o poder Executivo poder manusear, não vão muito atrás dessa conversas, que já faz uns 
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quantos anos que o Vereador está aqui e faz anos, e a anos que não é 10%, que é 3%, e 
eles tiveram num congresso de Vereadores em Porto Alegre, onde foi palestrado por um 
do Tribunal de Contas que, a Casa Legislativa que der 10% para o livre, para o Prefeito 
mexer a hora que queira, que os Vereadores peguem suas mochilinhas botar debaixo do 
braço e renunciar os seus mandatos, porque eles não tem mais nada para fazer, porque 
o serviço do Legislativo já dizem que os Vereadores não fazem nada, se eles ainda liberar 
10% para o Executivo mexer para a hora que queira, ai nem para aprovar uma 
suplementação não vai os adiantar aqui. Fala que, quer que as pessoas se liguem mais 
antes de postar porcaria em redes sociais, porque não é aqueles que estão bem 
colocadinhos e que estão se beneficiando que vão botar pressão em cima dos seus 
trabalhos aqui, querem ganhar bem, e tem gente que está ganhando bem, não sabe, isso 
é verdade, mas se querem ganhar bem, que ganhem, mas que tenham respeito com os 
demais que trabalham sério como eles trabalham. VEREADOR GILNEI OVICKI: 
Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que, hoje tem uma 
pessoa para lá de especial que está sempre junto com ela, que lhe ajuda, que é a sua 
comadre duas vezes, sua madrinha duas vezes, que está sentada tomando Chimarrão, 
Aldeci, a agradece por tudo que fazes por ela, então é uma honra ter ela aqui hoje. Fala 
que, hoje é seu primeiro dia após atestado, agradece aos colegas, que sai e os trabalhos 
onde faz e sempre fica um grupo que segura as pontas para eles que é normal, quando 
alguém do grupo adoece, que se alguém adoecesse, ela também iria estar aqui segurando 
as pontas e ela agradece a sua ausência aqui, que foi bem suprida. Fala que, agradece 
também as escolas, seus alunos pela sua ausência, não foi fácil esse período que teve 
afastada, foi bem delicado, passou por momentos difíceis, mas graças a Deus, está aqui 
de novo, Deus lhe não quis lá em cima ainda, agradece muito, e um recado a relação a 
isso, uma coisa que aprendeu, é que a gente não deve se automedicar, por ela se 
automedicar muito tempo em casa, é que ela chegou no ponto que chegou, chegou bem 
ruinzinha no hospital e graças a Deus foi bem atendida e hoje está aqui, agradece muito. 
Fala que, vendo tudo que aconteceu, Semana Farroupilha, desfile 07 de setembro e tudo 
ela teve que ficar só de dia participando, não participou a noite por causa dos resfriados, 
mas acompanhou de longe, estava tudo muito bonito, estão todos de parabéns pela 
participação. Parabeniza a escola Padre Alindo, que veja que pelas postagens no face, é 
que vem participando dos torneios de atletismo, e isso é muito importante para as 
escolas a participação dos alunos fora daqui, porque é um incentivo ao esporte, 
enquanto os alunos estão praticando o esporte, sendo bem conduzido, eles estão sendo 
muito bem encaminhado para uma vida social, interativa e encaminhando para 
excelentes profissionais, não que vá seguir o esporte, mas desenvolve o raciocínio lógico, 
a competitividade, aprender o mundo a fora, então parabeniza a Professora Celestina, 
os colegas, Professores que estão envolvidos na situação. Fala que, com relação as 
discussões aqui, que acha que já foi bastante falado, acredita que a origem do problema 
não foi a emenda em si, foi a forma como foi feita a emenda, que acredita que a emenda 
não foi feito como deveria, por isso saiu o erro em si que não pode ser executado dessa 
maneira no Executivo, por isso então que saiu errado aqui, ela não estava aqui, não viu, 
mas acredita que foi desta forma, a forma como feito a emenda num total do projeto que 
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não pode mexer em valores, em recursos vinculados que não se pode mexer, inclusive 
parece que foi mexido num recurso da saúde, em recurso da saúde não se mexe, tem o 
colega Gama aqui, que ele é da saúde que de repente deveria ter prestado mais atenção 
e não retirar, ajudar não retirar esses recursos, então em si acha que foi só um pequeno 
que não pode ser organizado e executado por lá por uma forma, uma emenda que foi 
feita irregular, então acredita que todos eles devem prestar bastante atenção, ela está 
chegando aqui, é nova, eles são novos tem um pouco de perdão, os mais velhos que não 
tem perdão. Fala que, quando se fala 3% e 10%, que se fala muito, que o pessoal as vezes 
não entende, os 10% é que o Governo Municipal poderia gastar os 10% em que ele bem 
entender ou da forma que ele acha correto, sem precisar passar pela suas autorização, 
e todos os outros Prefeitos tiveram os 10% e parece que agora só nessa Administração 
que passou a ser os 3%, foi o que lhe foi passado por um período, então 3% do que é 
arrecadado é muito pouco, por isso que cai aqui nos seus colo, todo recurso tem que ser 
passado e aprovado por eles, e muitas vezes esse trabalho que é feito de serviço de 
obras, infraestrutura, as vezes eles Vereadores venham para cá e pedem, ela pede, todo 
mundo pede, os colegas todos pedem estrada, açude, ambulância, todos eles pedem isso 
e é normal, e eles estão fazendo aqui os seus papel pedindo para a Administração e 
fiscalizando, porém não adianta pedir com uma mão e trancar com a outra, então esse é 
os seus papel, claro que estão aqui para analisar, para não deixar acontecer coisas 
erradas, mas as vezes, não adianta ofuscar um pouco as coisas e querem distorcer que 
nem diz o colega Ronivan, que eles as vezes “A, que distorce”, então acredita que eles 
estão aqui desenvolvendo um papel muito sério, e do outro lado tem pessoas 
necessitando, não podem brincar, como toda situação que se tem, de infraestrutura, de 
saúde, de educação, então cabe a eles ter o diálogo que tiveram de manhã aqui cedo, e 
não deixar chegar no ponto que chega as coisas, para que acontecesse todo esse 
marasmo que aconteceu no nosso município sem necessidade, então as vezes é só um 
pouquinho de ajuste, um pouco mais de diálogo, e vamos usar um pouco menos de 
politicagem no caso, e vamos trabalhar de forma mais, tanto Legislativo quanto 
Executivo, trabalhar de forma bem tranquila, harmônica, porque só quem vai ganhar 
dessa forma de administrar é a população, e eles estão aqui pela população e para a 
população, e não entraram aqui no mérito, claro que eles tem as suas bandeiras, que 
defendem, mas a maior bandeira hoje que estão aqui, é a população, é o povo. Agradece 
bastante e parabeniza todos aquelas pessoas que botam o nome, a cara a tapa, tanto na 
esfera municipal, estadual, federal, porque isso é um desafio muito grande, então 
parabeniza todos aqueles candidatos que botaram a cara a tapa e todos aqueles colegas 
que defenderam cada um do seu candidato, porque defendem porque acreditam, as 
vezes nem sempre dá como quer, mas defendem o nome deles para depois poderem 
quando precisar os Vereadores, a Administração, ter um espaço aberto mais para cima, 
nas esferas federais, estaduais para poder ajudarem a população, parabeniza todos 
aqueles colegas que ajudaram e fizeram votos aqui no município, que cada um defendeu 
porque tem uma ideologia. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Fala que, o 
recurso da folha, nunca ninguém tirou um centavo mesmo com a emenda, o que houve 
foi um erro formal, que ali se tirava recurso do vinculado para botar no livre, que é o que 
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não pode, podia botar do livre para o vinculado, então esse foi o erro formal, como é que 
se identifica um recurso vinculado no projeto e não vinculado? Até dá uma parte para 
algum dos colegas Vereadores, porque não vem descrito é através só da rubrica que 
identifica, então foi um mero erro formal, ele dá uma parte se quiserem contestar o que 
ele está falando, não tem problema, mas acha que não é esse que é o propósito. Fala que, 
enquanto 10% e 3% do índice para poder remanejar, já na época do Elizeu já mexeram, 
já abaixaram, acha que era 4% 5%, era um pouquinho até mais, mas também foi 
modificado, o que é mexer o índice? É só isso, é vir mais suplementação, diminui o valor 
que o Prefeito pode fazer o que bem quiser por decreto, é só isso ai, e os seus papel é 
justamente esse, é legislar e fiscalizar, então quando se faz isso, se está nos seus papel, 
legislando e fiscalizando, então só para fazer esse relato e para ele de maneira já está 
saturado o assunto, acha que já resolveram como tinha que resolver, falou hoje de 
manhã para a Contadora e para o Assessor Jurídico o qual eles tem um bom 
relacionamento, Doutor Paulo Cezar, se o Executivo estava realmente precisando, que 
já poderia ter vindo até o Legislativo e conversado “Olha, vamos votar, vamos botar, não 
tem o dinheiro lá mas vamos, me dê uma credibilidade”, tem certeza que ninguém ia se 
negar, acha que deve ver um pouquinho mais de diálogo entre as partes, acha que todo 
mundo é bem consciente e sabe, eles que sentam na mesa tem uma responsabilidade, o 
município está com índice da folha elevado, eles estão votando se fosse cumprir à risca, 
de repente eles nem poderiam votar essa suplementação, até que fosse sanado o 
problema do índice da folha, mas sempre pelo bom senso, e as vezes ainda o bom senso 
não é entendido como bom senso, então só para deixar de maneira bem clara, e tanto é 
que o 100 mil, esse que era do vinculado nem veio nessa suplementação, vai vir no 
próximo mês, que vem aquele 100 mil junto, claro, só foi o pretexto, mas na real se 
tivesse precisando já viria com outro projeto aqui, então só para esclarecer. Se dirige ao 
nobre Líder do Governo, no Morro Agudo, se a gente vir de Dom Feliciano pelo cerro, e 
se botar no GPS no falecido Lanoino, ele larga para a direita, até o seu Volmar esteve 
aqui hoje e disse que é bem normal as pessoas irem até lá quase a propriedade dele, 
pessoas de fora procurando Amaral, esses dias ele disse que até um caminhão carregado 
de uma piscina acabou parando lá que vinha para Amaral, então bem no Seu Lanoino 
colocar uma placa indicando Amaral, que pelo GPS ele não sabe porque dá por ali, então 
pede que solucione, é só uma placa lá. Parabeniza os candidatos e partidos, pela eleição, 
todo mundo exerceu o direito de cidadão na maior tranquilidade, parabeniza em nome 
da Secretária, Dona Manuela pela expressiva votação do seu candidato a Presidente e o 
do seu candidato também ao Governo, aos Deputados de todos os partidos eleitos. 
Agradece em nome do PSDB os votos obtidos pelos candidatos ao Governo, a Presidente 
e aos Deputados e que no final do mês temos mais um pleito, mais o segundo turno. 
VEREADOR MOISES ESSI: Agradece aos eleitores, as pessoas que saíram dos seus lares 
e foram até as escolas votarem, exercer os seus direitos de cidadão, também agradece 
aqueles que aonde teve, foi bem pouquinhas casas, não enche duas mãos, mas esteve 
pedindo uns votos para os Deputados que acreditava e acredita, agradece pelos votos 
que fizeram, agradece em seu nome, em nome do seu amigo Cleuto Freitas dos Foles, o 
Cleutinho e a sua família também estavam engajados com eles acreditando no nome da 
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Juliana, no nome do Marenco, a Juliana ficou em primeiro Suplente, 69.000 votos e uns 
quebrados e o Marenco foi o segundo mais votado no partido do PDT, agradece a todos 
e contem sempre com esse Vereador. Fala que, em primeiro lugar aqui são brigas de 
ideologias, de ideias e não pessoal, não quer que os colegas levem para o lado pessoal, 
não é isso, mas não tem como criticar a mesa pôr a emenda supressiva, foi um erro 
formal e material que ocasionou tudo isso, que ocasionou o atraso do salário de todos 
os servidores, porque se não tivesse feito aquele erro lá atrás, os servidores já teriam 
recebido, então o erro é esse, foi R$ 100.000,00 mil que tiraram da saúde, do asps, que 
era uma contra partida ou até dinheiro da emenda do seu Deputado para o posto de 
Amaral, lhe deixou muito triste o Vereador Elisandro que acredita na saúde ser 
conivente com esta ideia. Fala que, não pode levar ao ponto de todos pagarem por 
algumas ideias de uns, todos os funcionários pagaram por algumas ideias, ele acha que 
não é assim, esse Vereador está aqui para falar o que pensa, não está aqui para arrumar 
inimizade, brigar por ideias e ideologia, e tem hoje ai os funcionários que trabalham 30 
dias dignamente sem salário, porque atrasou, porque tiraram dinheiro de uma rubrica 
que não podia, foi feito o veto, que era inconstitucional, não podia, não tinha como o 
Prefeito sancionar esse projeto, então acha que tem que ter as ideologias, tem que 
acreditar em algumas coisas, mas os colegas Vereadores quando fizeram o veto, quando 
tiveram uma conversa hoje, não aceitavam que viesse nada que orçasse sobre custeio 
sem ser valor e vencimentos e vantagem para as folhas de pagamento, como é que se 
patrola as estradas, como é que se faz os trabalhos nos Agricultores sem recurso para o 
óleo, as lâminas, então acha que na sua ideia, na sua concepção, não é isso que se faz 
política, Prefeito Nato nem a reeleição vai mais, porque ele já é reeleito, o Prefeito pode 
até não ter dialogo, mas voto teve de sobra que ganhou duas vezes, Governo tão ruim 
assim não foi. Fala que, a academia pública, em tudo que é município tem, quem vai a 
Porto Alegre, o Vereador morou em Porto Alegre alguns anos, voltou para a sua querida 
Amaral por opção, não se cansa de falar isso, está aqui porque gosta de Amaral, ama a 
sua cidade, não aceita que fale dela, anda na orla do gasômetro, obra começada até pelo 
partido do colega, o Marchezan, tem um grande trabalho ali, academias iguais, de maior 
porte porque a cidade é muito maior, para a população se beneficiar, fazer uma 
caminhadinha, um exercício lá, e aqui o colega dizer que é um mutuado de ferro, isso 
não vai beneficiar os eleitores do PDT, lá não tem uma porteira dizendo só entra PDT, lá 
entra quem quiser, é saúde, saúde é vida, nós estamos vendo no município o índice de 
gente morrendo infartada, é alarmante, ele perdeu o seu sogro assim a pouco dias. 
Parabeniza o pessoal da ambulância, a sua esposa pediu para parabenizar o Joãozinho e 
a equipe dele que estava junto, tiveram poucos minutos lá tentando reanimar o seu 
sogro, e saúde é vida, academia faz parte da saúde, o lar da terceira idade, o salão é do 
ladinho, fazem os café lá uma vez por semana, e pensando em política, pensando que é 
obra eleitoreira, que é projeto para calar a boca de eleitor, isso já passou, já está até na 
eleição do Bolsonaro e do Lula, já estamos no segundo turno que foi 2 anos depois da 
nossa, e o Nato não concorre mais a nada, e se apegando a um detalhe pequeno a uma 
coisa tão ilusória, e quem está perdendo com tudo isso é a população. Fala que, falou 
isso aqui, vai ser rebatido sabe, fez uma proposição hoje o Vereador Ronivan, pedindo 
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uma rampa de acesso nas escolas, acha legal, acha que tem que ter, podia aproveitar o 
momento e pedir para fazer uma rampa na entrada da secretaria da Câmara que não 
tem, mas nem é isso, não está aqui para rebater tudo que se fala, mas quando vão votar 
um servidor para a área não pode, porque é promessa eleitoreira, quem perde é o 
município, é todos, salário atrasado foi para todos, não foi só para os PDT e muito menos 
só para os PP, PT, PSDB, PMDB ou qualquer partido que seja. Fala que, esse Vereador 
fala e está aí, podem conversar com o Jurídico da Prefeitura, o que trancou o projeto, a 
emenda supressiva, foi tirado de um recurso da onde não se podia, ai o Vereador João 
pede para explicar, dá até uma parte para explicar o que é, como é, como não é, mas eles 
não souberam, trancaram o projeto porque não souberam como era que se fazia  agora 
vem querer dizer para a sua bancada, não foi a bancada do PDT, não foi o Vereador 
Arimar, não foi o Vereador Iuri, muito menos a Vereadora Rosileti que tiraram um 
recurso da onde não podia, foi alguns da mesa diretora, que aliás aqui cumprimenta o 
Vereador Regis, que quando chegaram a uns 15 dias atrás, conversaram, o Vereador é 
Presidente da Comissão, ele é membro, e disseram: “Não, pode ir em votação o projeto”, 
projeto depois não foi, ficou 44 dias para pedir informação para ser emendado, 
remendado e errado, quem pagou? A população que fez uma Semana Farroupilha, que 
se excedeu nos gastos, que vão levar mais 10 dias para receber, gente que tem filho 
pequeno para dar leite, fralda, comida, e servidor de tudo que é partido e tem muito 
concursado do PP, PMDB atrasado, acha que os colegas tem que ter um pouco mais de 
carinho com a população, de bom senso, isso ficou ruim, eles foram fazer uma coisa e o 
tiro saiu pela culatra, ficou ruim para eles, não para o Vereador, e ao mesmo tempo 
agradece o Vereador Regis, porque quando eles conversaram a uns dias atrás para 
colocar o projeto em votação, ele era favorável e disse na mesa de conversa de reuniões 
deles, que a sua Comissão era favorável, não foi por causa deles que ele ficou os 44 dias. 
Fala que, não foi dessa vez, o seu partido acreditava na ideia do Ciro, do Vieirinha, dos 
seus Deputados, não conseguiram, mas agora deseja uma boa eleição ao Onyx, ao 
Eduardo, ao Bolsonaro e ao Lula, que sejam felizes, que tenham a cabeça boa e faça um 
bom Governo para todos nós. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Se dirige ao 
nobre Líder do Governo, que foi procurado por moradores, aquela ponte que vai para a 
Dona Zilma, que entra na entrada da Dona Maria, ela se encontra em péssimas 
condições. Fala sobre esse projeto, que no momento é a discussão, jamais vai ser contra 
ir a salário dos servidores, esse Vereador não é contra salário, se falta planejamento por 
Executivo, atiram no colo dos Vereadores, então diz para a comunidade, para os 
Servidores, que jamais vai ser contra salário porque também trabalha e vê que o salário 
atrasado se torna inviável, mas como conversaram com o Paulo Cezar, com a Joice de 
manhã e vendo que eles tem diálogo, se o Prefeito tivesse vindo aqui, tivesse conversado 
com eles, com certeza poderiam ter colocado, porque o que eles aprovaram foi para a 
folha de pagamento e o que veio a mais era um provável, então como é que eles vão se 
colocar num provável, como a Joice colocou, é um provável, então esses valores que ela 
colocou para eles na reunião, eles estão aprovando e jamais vai ser contra salário de 
servidor. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Fala que, o assunto hoje é sobre a 
emenda que foi feita nesse projeto, foi bastante questionado nas ruas pelas pessoas, 
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funcionários e também viu bastante coisas nas redes sociais, coisas falando que os 
Vereadores que causaram esse problema dos funcionários não receberem, mas deixa 
bem claro para todos funcionários que ele votou contra a emenda, e toda bancada do 
PDT foi contra essa emenda, então se os funcionários não receberam, para deixar bem 
claro, não receberam porque a culpa não foi dos Vereador da Bancada do PDT, foi contra 
a emenda, jamais votará alguma coisa que possa prejudicar os funcionários, votará 
sempre favorável no que for bom para a nossa comunidade, bom para os funcionários, 
bom para o nosso município e jamais votará contra alguma coisa que possa prejudicar 
os funcionários do município, e esse erro formal como o seu colega falou, os funcionários 
estão sem receber até hoje, então como falou o Vereador Iuri, vão receber duas vezes no 
mês e vão pagar imposto de renda pelo erro desta Casa, o Vereador acha que, quando 
tem cobrar do Prefeito, quando tem que falar o Vereador vem aqui e cobra, é defensor 
do povo, foi eleito pelo povo e vai continuar sempre defendendo o povo, mas quando 
acontece um erro nesta Casa, acha que não adianta quanto mais os Vereadores tentam 
ajeitar, tentam a remendar, pior fica, acha que não podem largar para cima do Prefeito 
como viu aqui falando que é erro do Prefeito, o erro foi desta Casa, o dinheiro tem , o 
dinheiro existe, mas foi feito uma emenda supressiva irregular que afetou o projeto e 
tem o dinheiro e não pode pagar os funcionários, tudo bem que o ser humano é normal 
errar, mas quando erra tem que matar no peito, aguentar e assumir o erro, não adianta 
largar para cima dos outros, porque quando o Prefeito erra, eles cobram ele aqui nesta 
Casa e cobram e falam o que tem que falar, mas quando o erro é daqui não podem largar 
para cima dos outros, tem que assumir, matar no peito e aguentar, porque os 
funcionários estão sem receber e foi pelo erro dessa emenda que foi feita dos 
Vereadores da oposição, e foi aprovada por eles, pelo Vereador não foi, deixa bem claro 
para todos os funcionários, porque as vezes vê falando “A, foi lá na Câmara de 
Vereadores que fizeram, por isso que não receberam”, não foi, ele votou contra, os seus 
colegas da bancada votaram contra a emenda, então acha que sobre esse projeto já foi 
votado hoje, os funcionários vão receber, também o Prefeito poderia ter vindo, mas foi 
votado no projeto segunda-feira, foi para a Prefeitura só na quinta-feira, poderia ter ido 
antes também, dessa vez foi erro daqui da Casa, acha que o erro tem que ser assumido 
e agora está tudo certo, mas os funcionários que foram lesado, que foram prejudicados, 
e sabe que é bem difícil, porque estão contando com aquele dinheiro no fim do mês para 
pagar suas contas, seus boletos, e chega na hora pelo um erro grave da Câmara de 
Vereadores, porque tiveram 44 dias para examinar, para olhar bem esse projeto, para 
estudar esse projeto e um erro grave com essa emenda que foi feita, que só quem perdeu 
foi os funcionários, porque os seus salário já receberam, sempre em dia os seus salário, 
e não podem pensar só neles, tem que pensar nos outros também, se eles recebem os 
seus salários em dia, tem que querer que os funcionários também recebem os deles em 
dia. Fala para o Cirinho, genro do Leonardo, mais conhecido como jipe, teve conversando 
com o Prefeito, seu aterro vai ir essa semana, que ele está precisando. Fala para a 
comunidade da Coxilha que, sempre está ai apertando, está sempre em cima sobre o 
calçamento e não vai frouxar, o Prefeito enquanto não sair aquele calçamento e lhe 
garantiu hoje que o calçamento da Coxilha vai ser feito, não sabe quando vai começar, 
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mas que nesse mandato o calçamento da Coxilha vai ser construído. VEREADOR 
REGINALDO DA SILVA VARGAS: Fala que, hoje a conversa sobre o projeto, sobre 
suplementação, mas nem vai se manifestar, porque já todos se manifestaram, já fizeram 
suas colocações, todo mundo tem suas defesas, todo mundo quer puxar um pouquinho 
para o seu lado, e ele não vai ficar aqui tentando se promover com discursos, porque a 
Contadora da Prefeitura, a Joice sabe do seu empenho que tem com essas situações, está 
sempre procurando ela para conversar, dialogar, tenta sempre da melhor forma dar o 
seu voto aqui, erraram, quem não erra? Infelizmente atingiram o funcionalismo, pede 
desculpas para eles com todo o respeito, jamais tentou prejudicar eles, hoje e uma ótima 
conversa com o Jurídico do Executivo, a Contadora do Executivo, chegaram a esse 
projeto que viria hoje e eles hoje colocavam em votação, para que colocasse o salário 
deles o mais breve possível em dia, e votaram favorável o veto, que era para poderem 
votar, então não adianta ele vir para cá encher de discurso, encher de defesas, está 
solucionado o problema, agora se Deus quiser amanhã o ofício irá para o Executivo, e 
em breve eles estarão recebendo, se Deus quiser. Parabeniza todos os partidos do 
município, todo povo que veio as urnas exercer o seu direito de voto, a Dona Manuela 
que está ali, a parabeniza pelo seu partido, fez uma grande expressão de voto no 
município, ao colega Vereador João Carlos também que quem sabe não vão se unir aqui 
para baixo, lá para cima não sabe, vamos ficar esperando para ver para onde vão os 
colocarem, deseja boa sorte para eles e que seja um segundo turno abençoado assim 
como foi esse, todo mundo votou consciente, defendo o seu direito de voto. MOMENTO 
DE LÍDER: LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: 
Passa algumas atividades da Administração, que agora por último está sendo feito as 
estradas e abertura na Colônia, as estradas dos Agricultores, o calçamento está indo bem 
tranquilo, correndo tudo bem. Fala que, dos projetos que o Vereador colega falou, vem 
separado no projeto as rubricas, separado ASPS, saúde, FUNDEB, educação, MDE, livre 
é livre, só para esclarecer. Fala que, as atividades da Prefeitura está ocorrendo tudo 
normal, tudo tranquilo, dentro das limitações, quando ocorre problemas se para, se 
segue, volta atrás, vai de novo, mas estão indo de certa forma a Administração está de 
parabéns por vir fazendo o trabalho que vem fazendo no município, devido a tantas 
demandas que tem no município. LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR 
ELISANDRO DE ABREU GAMA: Agradece a todos que deram um voto de confiança para 
os seus Deputados. Parabeniza todos os eleitos, os reeleitos, a todos que vão enfrentar 
um segundo turno que vai vir. LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS: Fala para a colega Vereadora que até deu uma parte 
naquela hora, mas ele não falou no quadro onde vem, o Vereador fala nas rubricas que 
aparece, por exemplo: manutenção da secretaria de obras, aviação e urbanismo, é ali 
que estava dizendo que a identificação é só por um número. Agradece a confiança 
depositada nos candidatos do partido nessa eleição, cumprimenta novamente a todos 
Deputados, Presidentes, Senadores, candidatos ao Governo votados no município, e que 
nós no próximo final do mês, tenhamos uma eleição tranquila e que vença o melhor, uma 
nova eleição, podem ter certeza que muda tudo, e vamos para o debate e não para um 
embate. LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que, 
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tem o maior orgulho de poder falar em nome do PDT de Amaral Ferrador, tem um 
carinho muito grande e teve agora as eleições, de antemão mais uma vez parabeniza a 
sua amiga e Secretária Manuela pela grande votação que fez também pelo Edgar, tem 
certeza que foi uma luta muito grande, foi momentos de adrenalina, cumprimenta 
também o companheiro, seu grande amigo, colega e que hoje sabe que tem uma eleição 
forte pela frente também, o João Carlos e também cumprimenta o pessoal do Onix, que 
vai lutar, tem uma turma forte, o seu candidato não foi a baile, mas deseja boa sorte a 
esse pessoal, vão se posicionar sim para os próximos candidatos. Fala que, enviaram o 
Ciro, que não deu certo também, tentaram através dele, mas tiveram os seus Deputados 
Estaduais e Federais, tiveram a Juliana Brizola, que ficou de primeira Suplente, tem o 
Afonso Motta, que conseguiu chegar lá e também o Pompeo de Mattos, fica muito feliz 
porque trabalhou para o Pompeo e conseguiram chegar, foi o Deputado mais votado do 
partido, não foi só o Vereador que trabalhou, teve várias lideranças do município, como 
o Professor Luiz Rogério, e também o Afonso Motta que conseguiu chegar lá, os 
estaduais tiveram o Eduardo Loureiro, teve o prazer também de contribuir com ele 
como muitas pessoas trabalhavam, teve o Burmann, o Luiz Marenco o segundo colocado, 
companheiro Alemão, tiveram o Gilmar Sossella que chegou lá, mas o pessoal em Amaral 
também trabalhou para o Silvio Rafaeli, então o partido conseguiu eleger os seus 
representantes e fica bem contente por este feito, e agradece os companheiros que 
mandaram mensagem, que estiveram junto com eles nessa trajetória, sempre diz que é 
importante elegerem os seus Deputados, que é quem os representam e quem eles 
buscam as coisas para o município, ele numa próxima oportunidade pode citar aquilo 
que cada Deputado mandou para Amaral, que é muito interessante, eles acham que 
devem ser bem vistos com olhares bem sinceros, porque são pessoas que olham por 
Amaral Ferrador, tem Deputado que nunca veio aqui, nem nunca vai vir e que fez voto, 
isso é triste saber, mas é a opinião das pessoas, enfim, vivemos em um país de 
democracia, tem que aceitar as opiniões uns dos outros. Deixa uma opinião sua, respeita 
as demais, sobre as eleições que estão chegando por ai, “Não botem amizade fora, lutem 
pelos os seus direitos, tem a sua opinião, mas meu amigo, não vale a pena ofender o teu 
vizinho, não vale a pena ofender a tua família, porque se pegar a turma toda e olhar o 
histórico, é bem complicado, é só a gente não olhar o que só a mídia apresenta, puxa o 
histórico de cada um, então a gente tem que ter muito cuidado no que se fala, porque 
pode ofender famílias, pode ofender pessoas, pode ofender gente que não tem nada a 
ver com a história, então a gente tem que ter essa sensibilidade de ter a nossa opinião, 
ter a nossa posição, nosso direito de votar, é nossa obrigação, mas também tem que se 
respeitar, que o Brasil é um país democrático e que vença o melhor e que vença o que a 
comunidade escolheu, porque são políticos é a comunidade que escolhe, é a comunidade 
que os colocam aqui”. Deixa um abraço apertado, mais uma vez estende um mega 
agradecimento a todos companheiros, a todos amigos e amigas, e agradece pelo convite 
que fez ao Jarbas e ao Marcos, que estão aí, que são grandes amigos que tem de longa 
data. LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: VEREADOR REGINALDO DA SILVA 
VARGAS: Agradece ao pessoal que lhe apoiou e votou no Deputado Marcos Vinicius no 
município, Deputado hoje eleito pelo partido Progressistas, também a todos aqueles que 
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deram apoio ao Covattinho, Covattinho é Deputado Federal, Deputado este que mandou 
a ambulância 4x4 para o município, tem uma representatividade já no município, já tem 
alguma coisa enviada para cá, agradece todos que deram esse voto de confiança nos seus 
Deputados. VICE-LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN 
FONTOURA BRAGA: Fala que, faz das suas palavras, as palavras do Vereador Reginaldo 
agradecendo a todos eleitores que ajudaram na campanha do Covatti Filho, da Silvana 
Covatti, do Marcos Vinícius e também do Hernani Polo, são os seus Deputados, hoje os 
seus representantes em Amaral Ferrador, e o PP ficou bem servido de Deputados, com 
três Deputados Estaduais eleitos com vínculo aqui no município, e também mais um 
Deputado Federal, isso os honram muito por terem fortalecido este laço com os seus 
Deputados, que é aonde eles buscam auxílio para o município, tiveram aqui também o 
Turra, mas acha que não chegou sair eleito, mas que também teve uma votação 
expressiva no município, também progressistas. Fala que, quando foi citado na tribuna, 
o Vereador Moises e o Vereador pode ter certeza que aqui nada é pessoal como ele disse, 
mas ele cobrou atitudes da mesa, e eles ouviram muito discursos aqui mais político e 
mais querendo tirar proveito político em cima dos funcionários e denegrindo a imagem 
desta Casa e deste Poder, e aqui se ouve uma pequena falha, que poderia ter sido 
consertada com certeza, mas infelizmente como falaram que não existe diálogo com esse 
Governo, não tem como consertar, o jeito é rasgar o projeto e fazer outro novo e isso foi 
feito, e o mesmo Vereador que criticou esta Casa, está mesa, não conseguiu se reunir na 
Comissão o qual ele é Presidente, então se ele é Presidente de uma Comissão e não pode 
se reunir em 40 e poucos dias, então o que que fica? Hoje o seu Jurídico estava ali e 
questionou esse assunto, ele é Presidente da Comissão, o índice da folha de pagamento 
ele não viu que está ultrapassado, queria contratar mais gente. Fala que, a academia não 
dá para contratar porque o Governo gasta mal, o Governo gasta demais, ai não tem como, 
a sua Comissão deveria ter se reunido e dado parecer por escrito, se era favorável ou 
contrário, não fez isso, ele é Presidente deveria reunir a Comissão, como lhe disse, nada 
pessoal, mas só para questão de esclarecimento, porque tentaram tripudiar aqui em 
cima só da mesa, por uma simples falha que aconteceu. Em acordo todos os Vereadores 
presentes dispensaram os momentos de grande expediente e de líderes. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores 
vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para 
constar eu João Carlos Coelho Martins ..................................................................... Secretário 
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 
Vereadores presentes. 
 

 
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Iuri da Silva Soares 
PRESIDENTE 
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___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Reginaldo da Silva Vargas 

                                                                                        
     ________________________________________ 
     Vereador Iuri da Silva Soares 

  
 
 
 
 
___________________________________________                        __________________________________________                                         
Vereador Elisandro de Abreu Gama                            Vereador Arimar Nunes de Freitas 
 
 
 
 
 
___________________________________________                        __________________________________________ 
Vereador Moises Essi                                                       Vereador Gilnei Ovicki 


